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Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Servizi ACTV dalle spiagge del Lido a Venezia nei giorni festivi e nei weekend estivi.
Tipo di risposta richiesto: scritta

PREMESSO CHE 
• in campagna elettorale il sindaco aveva promesso il ripristino della motonave dal Lido S. M. Elisabetta a Venezia S.
Zaccaria, 
• i pontili e le linee ACTV serventi sia i pendolari che i turisti nel tratto Lido S. M. Elisabetta a Venezia S. Zaccaria, e S. M.
Elisabetta - p.le Roma risultano essere nei weekend negli orari di punta e soprattutto la domenica estremamente affollati,
anche con grave pericolosità per l’utenza in relazione alla calura anomala patita in questi giorni; 
• Actv ha in dotazione oltre alle unità di grande tonnellaggio quali le motonavi, anche diversi battelli, tra cui, quelli di
nuova costruzioni foranei, ovvero in grado di trasportare più passeggeri dei normali vaporetti della linea 1 e dei piccoli
motoscafi impiegati come linee bis in sostegno della percorrenza di routine. 

CONSIDERATO CHE 
• Actv non ha intenzione di ripristinare il collegamento S. M. Elisabetta a Venezia S. Zaccaria, con motonave e ciò in
accordo con l’amministrazione comunale; 
• comunque Actv riconosce la necessità di incrementare i transiti nelle fasce orarie e nella fasce suddette, giacché, essa
stessa ha attivato delle corse di sostegno; 
• si renderebbe utile l’uso dei battelli più grandi nelle fasce orarie predette al fine di smaltire il più alto numero di utenze
possibile anche a fronte della calura anomala di questi giorni; 

PER QUANTO PREMESSO E CONSIDERATO 
SI CHIEDE DI 
sapere come mai ACTV non utilizzi per lo scopo indicato i battelli foranei al posto dei normali mezzi di linea in modo di
poter smaltire più velocemente i transiti nelle ore di punta; 

INOLTRE 
se ACTV, in concerto con l’Amministrazione comunale abbia già dotato i battelli foranei di aria condizionata e nel caso se
intenda provvedere nell’allestire anche sui normali vaporetti di linea, o perlomeno in alcuni di essi, impianti di aria
condizionata in considerazione delle calure patite dall’utenza.
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